

## Министерство культуры и внешних связей Оренбургской области

19-20 октября 2017 года

г. Оренбург

### Решение Регионального Координационного совета по культуре при министерстве культуры и внешних связей Оренбургской области

19-20 октября 2017 года в городе Оренбурге состоялся Региональный Координационный совет по культуре при министерстве культуры и внешних связей Оренбургской области

Заслушав основные доклады, участники координационного совета отмечают, что министерство культуры и внешних связей Оренбургской области и подведомственные ему учреждения совместно с органами управления культуры муниципальных образований Оренбургской области совершенствуют работу по формированию единого культурного пространства.

Признают приоритетными: необходимость повышения управленческой ответственности и компетентности в вопросах культуры и образования на разных уровнях управления.

Подтверждают, что развитие материальной базы, кадрового потенциала культуры и искусства является одним из факторов устойчивого социально-экономического развития Оренбургской области.

Отмечают, что одним из принципов работы министерства является координация деятельности всех заинтересованных лиц от органов исполнительной власти до учреждений и организаций по созданию условий, направленных на формирование духовных ценностей, социальной активности и творческого развития граждан Оренбуржья.

Серьезную озабоченность вызывает тенденция к сокращению штатной численности работников культуры.

На основании вышеизложенного, участники координационного совета считают необходимым:

***Руководителям муниципальных органов управления культуры Оренбургской области:***

Уделить особое внимание взаимодействию с социально ориентированными некоммерческими организациями.

Проанализировать результаты независимой оценки качества эффективности работы учреждений культуры и поручить руководителям учреждений культуры разработать план мероприятий по улучшению качества деятельности.

Обеспечить предоставление отчетов о выполнении планов мероприятий в ГАУК «Региональный центр развития культуры Оренбургской области» ежеквартально не позднее 10 числа месяца, следующего за отчетным кварталом.

***Министерству культуры и внешних связей Оренбургской области:***

Обеспечить повышение заработной платы категориям работников, поименованным в майских указах Президента Российской Федерации.

Завершить работу по согласованию проекта нормативно-правового акта, которым регламентируется порядок предоставления субсидий за счет средств областного бюджета некоммерческим организациям (за исключением субсидий государственным (муниципальным) учреждениям) в целях реализации творческих проектов в сфере культуры.

Разработать рейтинг муниципальных музеев для включения их в туристические маршруты, разработанные министерством спорта, физической культуры и туризма Оренбургской области.

Совместно с министерством спорта, физической культуры и туризма подготовить предложения по регламентированию деятельности и разграничению полномочий в сфере туризма.

***Главам муниципальных образований Оренбургской области:***

Обеспечить неукоснительное выполнение Указа Президента Российской Федерации от 07.05.2012 № 597 в части достижения требуемого соотношения средней заработной платы работников учреждений культуры к средней заработной плате по Оренбургской области и педагогических работников детских школ искусств к средней заработной плате учителей в Оренбургской области.

Обеспечить исполнение обязательств муниципального образования в части выделения дополнительных средств на повышение заработной платы работникам учреждений культуры и педагогическим работникам дополнительного образования детей в соответствии с условиями подписанных соглашений.

Обеспечить достижение целевых показателей развития сферы культуры, установленных планами мероприятий («дорожными картами») «Изменения в отраслях социальной сферы, направленные на повышение эффективности сферы культуры».

Рассмотреть результаты независимой оценки качества оказания услуг муниципальных учреждений культуры и обеспечить выполнение рекомендаций Общественного совета при министерстве культуры и внешних связей Оренбургской области по итогам проведения независимой оценки.

Председатель регионального  
координационного совета по культуре  
при министерстве культуры и внешних  
связей Оренбургской области



Е.В. Шевченко